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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022__E4_B8_AD_

E5_9B_BD_E5_AF_BF_E9_c35_645387.htm 单项选择题（每小

题中只有一个正确答案，将答案的题号填入题后的括号内。

） 1、单身期的理财优先顺序是（A） A、职业规划，现金规

划，投资规划，大额消费规划 B、现金规划，职业规划，投

资规划，大额消费规划 C、投资规划，职业规划，现金规划

，大额消费规划 D、大额消费规划，职业规划，现金规划，

投资规划， 2、某股份公司从2002年1月1日起对期末存货采用

成本与可变现净现值孰低计价，成本与可变现净值采用单项

比较法。该公司2002年6月30日，甲，乙，丙三种存货的成本

分别是10万元，20万元，30万元，甲，乙，丙三种存货的可

变现净值分别是8万元，22万元，25万元。该公司当年6月30

日资产负债表中反映的存货净额是（B） A.60万元 B.53万元

C.55万元 D.62万元 3，债务人以非现金资产清偿债务时，债权

人收到资产的入账价值为（C） A.非现金资产的公允价值 B.

应收债权的账面价值 C.应收债权的账面价值应支付的相关税

费 D.非现金资产原账面价值 4、下列各项中，不属于筹资活

动现金流量的是（A） A.银行存款利息收入收到的现金 B.吸

收权益性投资收到的现金 C.发行债券收到的现金 D.从银行借

款收到的现金 5、家庭与事业形成期的理财优先顺序是（A）

A、应急款规划，房产规划；保险规划，现金规划；大额消

费规划，税务规划；子女教育规划 B、保险规划，现金规划

；应急款规划，房产规划；大额消费规划，税务规划；子女

教育规划 C、大额消费规划，税务规划；应急款规划，房产



规划；保险规划，现金规划；子女教育规划 D、子女教育规

划；保险规划，现金规划；大额消费规划，税务规划；应急

款规划，房产规划 6、A企业2003年初某无形资产账面余额

为82万元，剩余摊销年限为10年，无形资产减值准备账户贷

方余额12万元，年末企业经判断估计该无形资产可回收金额

为45万元，则当年应计提的无形资产减值准备为（B）万元

A.16.8 B.18 C.6 D.37 7、A企业为一般纳税人，增值税率为17%.

原材料采用计划成本核算，当月发出委托加工材料10万元，

应负担的材料成本差异率为2%（超支差）。企业支付的费

用1000元（按7%扣除率计算）支付加工费（不含增值税

）5000元（收到增值税专用发票），同时，委托方代扣缴消

费税12000元，委托加工物资收回后直接销售，则该委托加工

物资的实际成本和实际支付的银行存款分别为（A）元

A.119930和18850 B.12000和18850 C.120000和18000 D.119930

和18000 8、上市公司对关联方进行非正常商品销售的，如果

没有确凿证据表明交易价格是公允的，在符合收入确认条件

的前提下，应按出售商品的（B）确认为收入 A.售价 B.账面

价值 C.账面余额 D.售价与账面价值之差 9、具有双重性质，

既属于自有资金又兼有债券性质的证券是（C） A.可转换债

券 B.普通股 C.优先股 D.银行汇票 10、甲项目的标准离差率大

于乙项目，则（C） A.甲项目的风险小于乙项目 B.甲项目的

风险不大于乙项目 C.甲项目的风险大于乙项目 D.难以判断风

险大小相关推荐：2010年保险职业资格考试自助手册 更多资

料：blue>百考试题保险从业考试在线测试 100Test 下载频道
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